G <l Al il Ja¥ s peall  de edladl sdiuall gl sdalal)
A YE/Y LYY Al alal)

eOpadl s A5 Aoy & et (140 g) LA (X) 8 S (V-T) Kl ma s =T
(620 g) WS (Y) A8l 3_K) arkasal o
le&i@iﬂh}qM'pF(Y)Eﬂ\éjﬂwgs‘adb.aﬂlhg(}()'éﬂ1ﬂﬁ

(0.8 ms?)
u
5 (=
m=140g m=620 g
(V-1 Jsal
¢ )3 il Ji (X) 380 de ju e Caeal

( m s71) = palaill Js (X) 5_8) de




’a..p,,m.n' IRk

¢yaill 1059 Oiloalnill 5-1

11lg puua Uln.m.lg yloalniall (jlowall gnﬂu

=

ST gsludl gl
¢yaiall (o alis

ey (18 aig Ylindliy
dcpull vini go Jai
CHynindl puuall dyflag Ll
auuall alis cls 1alg
glo yaioll ven Skl
dli= palnill 19y Logicpw
il il e pull

depuy glsyaijg glindli
dcpull d@ni go psi
yainll punall agilaigyl

=

pS I alisll g3 puull
Jal ey Jjal)
Jjain pug
Sl gy Y
- ey (Sl olanLly N
auflaiJl dcpull dni
Jjaioll gwall
' U, i
u =0

:dgainll Olepull 6jlis)) ogiil o
cungoll (uoullg bl jlud!
6Ll it wlall guuall alail aicg
al dgainll acpull

ddlle alisllg depull gu dilell .
ouwall alis ¢alajl oS duwse

---------N
” \
® ) ® i

Jjnip auin it
UShw i)
asyall ge ¢yainll guiall wigi)
gy gShud ! puuall ¢yaiy Laiy
plahndl Jud djainll puiall depw
:(hpd }6g7 aic ia Gy
(o philo plahnyl gy gf 1
(ol j$po

awai Jga ;uuall uhga pac 2

aaliao Glepuy

Olepwd! gUaliyg wlall glaiy




0 Lo puug alis wyn Jolo @
dgainl aicpu

JIadio lgl ; dgaio 8upS qmg
[6cpudl olail yuai) olailg

( sl SIpaill agns osi loall plbill g
Jud il agns gl G @il plugll . 3
aulSll palnill au0S = sl il apas  ALoil 29y djaidll duns gl palnill :8l2all olBill

palnill 19y pluwa il palnill i plun il SRR oty e
aule 4igi 64914 dlnno dgd 170i

— —
P,=P,

adlbll han :2 -5

paeoll (o daniwi Ug qidi U adlhll
JaT ] s 0 Lglont o g

plahnl eliii 6)ly0g ign gJ] ddlhll fiey Joniy




